
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no SALÃO DE REUNIÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, VARGEM BONITA, Estado MG, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OTAMIR JOSÉ DE ANDRADE representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

ANGÉLICA FARIA DA COSTA MORAIS - PREFEITURA MUNICIPAL VARGEM BONITA
BELCHIOR DOS REIS FARIA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ GARCIA  DE FARIA - PREFEITURA MUNICIPAL
JUAREZ MACHADO - PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA
ROSICLAIR ALVES DE CASTRO MATOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VARGEM BONITA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação da equipe de Supervisores que atuarão durante o período da Pré-Coleta,  coleta de dados até o encerramento final do CENSO 2010.
Agradecimento pela colaboração do PSS 01/2010 para Recenseadores.                                        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O Presidente perguntou aos Membros da Comissão se ficou alguma dúvida sobre a atualização da Base Territorial (Mapas e Plantas urbana). Esclarecendo
que o novo Loteamento não será incluso na BT 2010, porque durante a atualização da Base Territorial em 2009, ainda não tinha a Lei de expansão do
Perímetro urbano. Mas a população será contada normalmente. Vamos fazer o Croqui do mapa deste Loteamento para o Censo 2010.                    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os Folders da Base Territorial, explicando a sua importância para o Censo 2010, as inovações Geo Tecnológicas (GIS) e comentou sobre a
Divisão Político-Administrativa - DPA.                                                            

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque já ficou esclarecido na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Por meio da mídia (rádio FM, jornal regional, carro de som, internet), lideres locais, escolas, posto de saúde, igrejas 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta está funcionando na Câmara Municipal de Vargem Bonita, onde o Presidente da Câmara cedeu a Sala da Secretaria gratuitamente
durante a fase de Pré-Coleta, Coleta de dados até a divulgação do Censo 2010. Mobiliado com cadeira, mesa, Internet (wireless) e telefone 37 3435 1200.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado o PDA com os setores do município e a descrição dos setores onde os ACSs irão fazer a Pré-Coleta, que será iniciado a partir do dia
11/05/2010. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente fez explanação sobre o Projeto "Vamos Contar", mostrando os Mapas e o Guia do Professor que o MEC irá distribuir em todas as Unidades
escolares no mês de maio de 2010. 
Solicitou aos Membros da Comissão, o comprometimento, a cooperação na divulgação da Coleta do Censo 2010 que está previsto para iniciar em 02 de
Agosto. Perguntou aos membros que seria possível fazer para expandir a divulgação do Censo 2010, além da mídia, rádio, escolas, Posto de saúde, etc. 
O Prefeito se dispôs a fazer mil panfletos para serem distribuidos à população, principalmente na zona rural do município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ARILDA RESENDE DE CASTRO - EMATER - ENGENHEIRA AGRONOMA
MARCELO DE PAULA - PREFEITURA MUNICIPAL VARGEM BONITA - SECRETÁRIO DE OBRAS
NILSON BATISTA - CAMARA MUNICIPAL - PRESIDENTE

Participantes do IBGE: 
MURILO MENDES DE OLIVEIRA - (ACM)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


